Az Új Magyar Zene Egyesülete
ALAPSZABÁLYA

a 2017.01.26-dikai módosításokkal egységes szerkezetben

(a változások dőlt betűvel szerepelnek)

Tekintettel a 2017. január 26. napján kelt közgyűlési határozatokra, amely határozatok az Egyesület Alapszabályának módosításáról rendelkeznek, alulírott mint az Egyesület képviselője aláírom a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt jelen alapszabályt. (A változás dőlt betűvel szerepel.)
1.
Az Egyesület neve: Az Új Magyar Zene Egyesülete (A Fővárosi Bíróság 16.Pk.60793/2005/3 sz. végzésével 11.695. szám alatt vette nyilvántartásba.) 

2.
Az Egyesület székhelye: 1163 Budapest, Szérű u. 38.
3.
Az Egyesület célja:

A magyar zenekultúra, azon belül hangsúlyozottan a kortárs zenével kapcsolatos magyarországi stratégia megfogalmazása, érdekeinek képviselete és a stratégia megvalósítása.
Az Egyesület a 2005. év óta zenekarként előadó-művészeti tevékenységet végző UMZE Kamaraegyüttest működteti.
Az Egyesület célját szolgáló főbb működési szabályok:

A közgyűlés, illetve az elnökség az általa szakmai szempontok szerint tagjainak vagy kívülállóknak nyújtandó támogatások odaítélését segítendő, az Egyesület tagjaiból és/vagy külső szakértőkből álló bizottságot hozhat létre. A bizottság az előírt határidőn belül ajánlást tesz az őt felkérő közgyűlésnek vagy elnökségnek.

Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet.

Az Egyesület a gazdálkodás során elért eredményt nem osztja fel, azt kizárólag az alapszabályban meghatározott tevékenységre fordíthatja. Az Egyesület politikai tevékenységet nem folytat, pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt, országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelöltet nem állít.

3/A.
Az Egyesület közhasznú szervezeti jogállása:

Az Egyesület az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. szerint közhasznú szervezetnek minősül. A jelen Alapszabály 3. pontjában írt cél szerinti tevékenysége (kulturális tevékenység) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13.§ (1) bekezdésének 7. pontja, valamint a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv. 5.§ (1) bekezdése alapján közfeladatnak minősül.
Az Egyesület közhasznú jogállását a közhasznú szervezetként történő bírósági nyilvántartásba vételével szerzi meg.

4. A tagsági viszony, a tagok jogai és kötelezettségei
Az Egyesület tagjainak létszáma legalább 10 fő. Az alapító tagokon túlmenően az Egyesület tagjává válik az a természetes személy, aki írásban közli belépési szándékát, valamint azt, hogy az Egyesület alapszabályát és korábban meghozott közgyűlési határozatait elfogadja és akinek felvételéhez az Egyesület tagjainak legalább kétharmada előzetesen írásban hozzájárul. A taggá válás feltételeinek meglétét az elnökség állapítja meg és a belépőt a tagnyilvántartásba bejegyzi.

Az Egyesületnek lehetnek pártoló tagjai és tiszteletbeli tagjai. A pártoló, illetve tiszteletbeli tagok tagsági viszonya azonos eljárással jön létre, mint a rendes tagsági jogviszony. 

Pártoló tag lehet természetes és jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet. A pártoló tag anyagi eszközökkel, a tiszteletbeli tag szellemi tevékenységével illetve személye tekintélyével támogatja az Egyesületet. A pártoló vagy tiszteletbeli tagok szavazati joggal nem rendelkeznek, azonban az Egyesület életében részt vehetnek, a közgyűlésen vagy azon kívül javaslatokat tehetnek, a napirenden lévő kérdésekhez hozzászólhatnak, tisztségviselővé azokban nem választhatók.

A tagsági jogviszony megszűnik a tag írásban közölt kilépésével, a közgyűlés általi kizárásával vagy halálával. A kilépést és a tag halálát az elnökség veszi tudomásul, majd azt közli a tagokkal. A tag kizárásához a közgyűlésen jelen lévő tagok 2/3-ának egyetértésével hozott határozat szükséges. A közgyűlés azt a tagot zárhatja ki, aki méltatlanná vált arra, hogy az Egyesület tagja maradjon, vagy akinek az Egyesületben maradása az Egyesület céljainak elérését veszélyezteti. 

A tag kizárását a tagok legalább 1/3-a írásban kezdeményezheti az Elnökség tagjainál az ok részletes ismertetésével. A kizárási indítványt az érintett tagnak meg kell küldeni haladéktalanul azzal, hogy arra 15 napon belül írásban észrevételt tehet, majd a közgyűlésen szóban is kifejtheti az álláspontját. A közgyűlést az indítvány benyújtásától (bármely elnökségi tag általi átvételétől) számított legkésőbb 45. napra ki kell tűzni. A meghívóhoz a kizárási indítványt és az érintett tag írásbeli észrevételeit is csatolni kell. A kizárást kimondó közgyűlési határozatot az érintett tagnak írásban kézbesíteni kell, aki a határozat kézbesítését követő 30 napon belül a bíróságtól keresettel kérheti a közgyűlési határozat megsemmisítését.

Az Egyesület tagjainak jogai és kötelezettségei:

Az Egyesület bármely tagja részt vehet az Egyesület tevékenységében és rendezvényein, választhat és választható az Egyesület szerveibe, javaslatot tehet az elnökségnek, illetve a közgyűlésnek az Egyesület működésére. A tagok legalább egyharmada – az ok és a cél megjelölésével – bármikor kezdeményezheti a közgyűlés összehívását, a közgyűlés eldöntendő kérdésekben szavaz.

A tagok kötelesek eleget tenni a közgyűlési határozatban megállapítandó tagdíjfizetési kötelezettségüknek, kötelesek részt venni az Egyesületnek azokon a tanácskozásain, amelyeken véleményt alakítanak ki az Egyesület célját érintő kérdésekben, és általában kötelesek eleget tenni az alapszabálytól következő kötelezettségeiknek.

5. Az Egyesület szervei és tisztségviselői:

a) a közgyűlés,

b) az elnökség,

c) a titkár,

d) a felügyelő bizottság.

6. A közgyűlés:

A közgyűlés az Egyesület tagjainak összessége, egyben az Egyesület legfőbb döntéshozó szerve. A közgyűlés hatáskörébe tartozik:

a) az alapszabály elfogadása vagy módosítása,

b) más társadalmi szervezettel való egyesülés vagy az Egyesület feloszlásának kimondása,

c) dönt az elnökségnek az előző közgyűlés óta végzett tevékenységéről szóló beszámolójának és közhasznú jelentésének elfogadásáról,

d) az Egyesület tevékenységét érintő programok elfogadása,

e) a tisztségviselők (az ügyintéző és képviseleti szerv tagjai) megválasztása,

f) a tag kizárása,

g) elfogadja az éves költségvetést, és a szervezet éves beszámolóját, valamint a közhasznúsági mellékletet,

h) felügyelő bizottságot választhat,

i) dönt minden olyan kérdésben, amelynek elbírálását eseti döntéssel saját hatáskörébe vonja.
A közgyűlés évente legalább egy alkalommal ülésezik. A közgyűlést az elnök, illetve akadályoztatása esetén vagy megbízás alapján bármelyik elnökhelyettes jogosult összehívni. A tagok egyharmadának az ok és cél megjelölésével indokolt kérésére a közgyűlést 30 napon belül össze kell hívni. A közgyűlési meghívót legalább 8 nappal az ülés előtt írásban kell a részvételre jogosultaknak kézbesíteni. A közgyűlési meghívónak tartalmaznia kell a javasolt napirendi pontokat. A közgyűlési meghívó kiküldése előtt bármely tag kérheti valamely kérdés napirendre vételét, és a kérdést a napirendi javaslatba be kell venni. A javasolt kérdések napirendre vételéről a közgyűlés dönt. A bíróság elrendelheti rendkívüli közgyűlés összehívását.
Az Egyesület közgyűlésének ülései nyilvánosak. A közgyűlés bármely résztvevő indítványára, szótöbbséggel hozott határozatával zárt ülést rendelhet el, ha a kérdés személyiségi vagy adatvédelmi jogot érint. A közgyűlésre meg kell hívni az Egyesület rendes, pártoló és tiszteletbeli tagjait, - a felügyelő bizottsági tagokat és az Egyesület tisztségviselőit. Az elnökség bárkit meghívhat, aki az Egyesület jó döntéshozatalát előmozdítja. A meghívottakat minden kérdésben megilleti a felszólalás joga. Az Egyesület tagjai a közgyűlésen felszólalhatnak, indítványt tehetnek, a pártoló és a tiszteletbeli tagok azonban szavazati joggal nem rendelkeznek. A közgyűlésen minden tagnak egy szavazata van. A meghívó nélkül megjelentek akkor szólalhatnak fel, ha ahhoz a közgyűlés hozzájárul.

A közgyűlés határozatképes, ha azon szavazásra jogosultak 50 %-a plusz 1 fő részt vesz. A közgyűlési meghívóban a tagokat tájékoztatni kell, hogy amennyiben a közgyűlés határozatképtelen, az esetben mely időpontban és hol kerül sor változatlan napirenddel a megismételt közgyűlésre, amely közgyűlés a résztvevők számára tekintet nélkül határozatképes. A közgyűlés egyszerű szótöbbséggel határoz, kivéve a fenti a)-c) és f) pontok alatti kérdéseket, amelyekben való döntéshez a közgyűlésen jelen lévő tagok 2/3-ának egyetértése szükséges. A közgyűlés a döntéseit nyílt szavazással hozza. Tisztségviselő megválasztása vagy tag kizárása esetén, illetőleg ha a közgyűlés így dönt, titkos szavazást kell tartani. A közgyűlés ülését az elnök, illetve megbízása alapján vagy akadályoztatása esetén valamelyik alelnök vezeti. Szavat egyenlőség esetén a levezető elnök szavazata dönt.

A közgyűlés üléséről jegyzőkönyv készül, amelyet a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a közgyűlés által erre felkért jegyzőkönyv-hitelesítő tag írnak alá.

7. Az elnökség:

A háromtagú elnökség tagjai: az elnök és két elnökhelyettes.

Az elnökség feladatai:

a) elkészíti és elfogadja az Egyesület éves költségvetését, azt a tagoknak megküldi,

b) előkészíti a közgyűlést, javaslatot tesz a közgyűlés napirendjére, kiküldi a közgyűlési meghívót,

c) gondoskodik a közgyűlési jegyzőkönyv vezetéséről,

d) a közgyűlés és az elnökség érdemi döntéseit rögzíti a határozatok tárában, amelyben feltünteti a döntés időpontját, tartalmát, hatályát, a támogatók, ellenzők, illetve tartózkodók arányát, lehetőleg személyét is,

e) dönt az Egyesület vagyonának felhasználásáról,

f) folyamatosan ellenőrzi az egyesület céljának megvalósulását, ideértve az egyesület által nyújtott támogatások, tanulmányi ösztöndíj felhasználását, (ezzel az Egyesület tagjaiból és/vagy külső szakértőkből álló bizottságot is megbízhat),

g) elkészíti és elfogadja az Egyesület éves beszámolóját és az éves költségvetést, és azt a tagoknak megküldi,

h) összefoglaló jelentést és beszámolót készít a két közgyűlés közötti működésről és annak a közgyűlés napirendjére vételét javasolja és a közgyűlésen vitára bocsátja,

i) a közgyűlés döntése alapján elkészíti az Egyesület belső működési szabályzatát, amely rendelkezik a jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekről (egyebek között olyan nyilvántartás vezetéséről, amelyből a közgyűlés, illetve az elnökség döntéseinek tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya – ha lehetséges, személye – megállapítható),

j) dönt a tiszteletbeli és pártoló tagok felvételéről, megállapítja új tagok felvételének előfeltételét,

k) dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.

l) dönt a szponzorokkal vagy kedvezményezettekkel kötendő szerződésekről,

m) dönt adományok elfogadásáról és támogatást célzó pályázatok benyújtásáról az Egyesület javára nyújtandó támogatásokért,

n) dönt az Egyesület vagyonának (pénzeszközeinek) felhasználásáról az Egyesület céljaival összhangban.

Az elnökség évente legalább kétszer ülésezik, ülései nyilvánosak. Ezen túlmenően bármelyik tagja kezdeményezésére az elnök – akadályoztatása esetén az ülést kezdeményező alelnök – az elnökségi ülést haladéktalanul összehívja. Az elnökségi ülés írásbeli meghívóját – a napirendi javaslattal – az Egyesület tagjaival 8 nappal az ülés előtt írásban kell közölni. 

Az elnökségi ülés határozatképes, ha azon mindhárom elnökségi tag jelen van. Az elnökség határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén a kérdést elvetettnek kell tekinteni és azt a következő ülésen ismét szavazásra kell bocsátani.
Az elnökség működésére értelemszerűen alkalmazni kell a közgyűlésre vonatkozó – az összehívásról, a határozathozatalról, a határozatok nyilvántartásáról szóló – szabályokat.

8. A titkár:

A titkár feladata olyan pontos és részletes nyilvántartás vezetése, amelyből a közgyűlés és az elnökség döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye) megállapítható. A titkár gondoskodik a közgyűlés és az elnökség döntéseinek az érintettekkel való közléséről és nyilvánosságra hozataláról. A döntéseket az Egyesület honlapján teszik közzé, az érintetteknek pedig elektronikus levélben vagy ajánlott levélben küldi meg.
9. A felügyelő bizottság:

A közgyűlés az Egyesület tagjai közül háromtagú felügyelő bizottságot választhat az Egyesület működésének és gazdálkodásának ellenőrzésére (felügyelő szerv). Kötelező a felügyelő bizottság megválasztása, ha az Egyesület évi bevétele meghaladja az ötmillió forintot.

A felügyelő bizottság ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

A felügyelő bizottság köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

a) 
a szervezet működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi szükségessé;

b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

Az intézkedésre jogosult vezető szervet a felügyelő bizottság indítványára – annak megtételétől számított harminc napon belül – össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a vezető szerv összehívására a felügyelő bizottság is jogosult.

Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

A felügyelő bizottság hatáskörében a felügyelő bizottság bármely tagja egyedül is eljárhat, a közgyűlés összehívását azonban legalább két tag együttesen kérheti.

A felügyelő bizottság évente legalább két alkalommal ülésezik, és áttekinti az Egyesületnek a legutóbbi felügyelő bizottsági ülés óta végzett tevékenységét és gazdálkodását. A felügyelő bizottság ülését legalább 8 nappal korábban kézbesített írásbeli meghívóval, - a hely, az időpont és a napirend közlése mellett – az elnök hívja össze. Akadályoztatása esetén az általa ilyen esetre kijelölt bizottsági tag látja el az elnöknek ezt a feladatát.

A felügyelő bizottság a döntéseit testületként hozza meg. A felügyelő bizottság akkor határozatképes, ha legalább 2 tagja jelen van. A felügyelő bizottság álláspontját szavazással alakítja ki egy-egy kérdésben legalább 2 felügyelő bizottsági tag egyetértése szükséges a döntéshez. A felügyelő bizottság köteles döntést hozni bármely tagja által felvetett bármely kérdésben. A testület a döntését nyílt szavazással hozza meg, a jegyzőkönyvben rögzíteni kell, hogy a konkrét kérdésben hány „igen”, „nem”, illetve „tartózkodott” szavazatot adtak le.

A felügyelő bizottság megállapításait jegyzőkönyvben rögzíti, és megállapításairól az Egyesületet az elnök útján írásban tájékoztatja, - szükség esetén értesíti a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

Az itt nem szabályozott kérdések tekintetében a felügyelő bizottság az ügyrendjét maga állapítja meg.

10. A tisztségviselők mandátuma:

Az Egyesület elnökségének tagjait és a felügyelő bizottság tagjait a közgyűlés 3 éves határozott időtartamra választja. A tisztségviselők megbízatása megszűnik a határozott időtartam lejártával, a tisztségviselő halálával, lemondással vagy visszahívással.

Abban az esetben, ha a közgyűlés a határozott időtartam lejártát megelőzően nem dönt a tisztségviselő megbízatásának meghosszabbításáról, illetve új tisztségviselő megválasztásáról, az adott tisztségviselő a halaszthatatlan döntések meghozatalában köteles részt venni. E szabály megfelelően alkalmazandó a tisztségviselő lemondása esetén is azzal, hogy a lemondás a kézhezvételét követő hatvanadik napon hatályossá válik akkor is, ha a közgyűlés nem választott meg a lemondott tisztségviselő helyett újat.

A tisztségviselők visszahívásához a közgyűlésen jelenlévő tagok 2/3-ának egyetértésével meghozott határozat szükséges. Visszahívható a tisztségviselő, ha feladatát akadályoztatás (tartós távollét, betegség stb.) miatt nem tudja ellátni, vagy elhanyagolja a feladatai teljesítését.

10/A.
Az összeférhetetlenségi szabályok

Nem vehet részt a közgyűlés vagy az Elnökség határozathozatalában az a személy aki, vagy akinek közeli hozzátartozója vagy élettársa (a továbbiakban együtt: Hozzátartozója) a határozat alapján kötelezettség, vagy felelősség alól mentesül, illetve bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek az Egyesület cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.
Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja, illetve az Egyesület könyvvizsgálója az a személy, aki

a) az Elnökség tagja,

b) az Egyesülettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkaviszonyra irányuló egyéb jogviszonyban áll,

c) az Egyesület közhasznú célja szerinti juttatásból részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az Egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást, illetve

d) az a) - c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.
A közhasznú szervezet megszűnését követő 3 évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a)
amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b)
amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c)
amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d)
amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

Az Egyesület vezető tisztségviselői (Elnökség tagjai, titkár és felügyelő bizottsági tagjai) kötelesek valamennyi érintett közhasznú szervezetet tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg mely más közhasznú szervezetnél töltenek be.

10/B.
A közhasznú jogállással kapcsolatos rendelkezések, nyilvánosság:
Az Egyesület

a) tagjain kívül részesülhet nyilvános pályázatok útján az Egyesület közhasznú szolgáltatásaiból az, aki közreműködik az Egyesület valamely programjában;

b) vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez;

c) a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a alapszabályban meghatározott tevékenységére fordítja;

d) közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt, - országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelöltet nem állít;

e) befektetési tevékenységet nem folytat.

A Közgyűlésnek és az Elnökségnek a döntéseit az érintettekkel az elnök írásban – beleértve az elektronikus utat, ha erre a jogosult írásban felhatalmazást adott - közli és a nyilvánosság számára internetes honlapján hozzáférhetővé teszi.

Az Egyesület közhasznú működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba előzetes időpont egyeztetés után bárki betekinthet.

Az Egyesület működésének, szolgáltatásai igénybevétele módjának, beszámolói közlésének nyilvánosságot az Egyesület internetes honlapján történő közzététellel kell biztosítani. A közhasznúsági mellékletet a tárgyévet követő évben, legkésőbb június 30-áig kell az Egyesület honlapján közzétenni.

11. Az Egyesület gazdálkodása:

Az Egyesület működésének költségeit a tagok által befizetett tagdíjak, továbbá természetes és jogi személyek adományai fedezik.

Természetes és jogi személyek adományainak elfogadásáról az elnökség dönt. Az Egyesület az adományokat a célja szerinti tevékenységek támogatására és működési költségeinek kiegyenlítésére fordítja. Az adományok felhasználásánál az Egyesület tiszteletben tartja az adományozók szándékát abban a tekintetben, hogy az adományozók az egyesületi célok közül mely konkrét cél megvalósítására adták az adományt.

12. Az Egyesület képviselete:

Az Egyesület képviseletére az elnök vagy az elnökhelyettesek önállóan jogosultak oly módon, hogy az Egyesület képviseletében bármelyik jogosult aláírni. Az Egyesület bankszámlája feletti rendelkezésre az elnökség határozata alapján a titkár és az Egyesület által foglalkoztatott más személy együttesen is feljogosítható. Az Egyesület ügyeinek meghatározott körére nézve az elnökség az egyesület által foglalkoztatott személyt önálló képviseleti joggal is felruházhatja.

13. Az Egyesület megszűnése:

Az Egyesület megszűnik, amennyiben a Közgyűlés kimondja az Egyesület feloszlását, vagy más társadalmi szervezettel való egyesülését. A bíróság az ügyész keresete alapján kimondja ítélettel az Egyesület feloszlatását, ha működése alkotmányellenes, bűncselekményt, vagy bűncselekményre történő felhívást valósít meg, valamint a tevékenysége mások jogainak és szabadságának sérelmével jár.

Az Egyesület jogutód nélkül megszűnik továbbá, ha

a) az Egyesület megvalósította célját vagy az Egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és új célt nem határoztak meg; vagy

b) az Egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt.

Az Egyesület jogutód nélküli megszűnésének feltétele, hogy az Egyesület viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság a jogi személyt a nyilvántartásból törli.
14. A jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

A jelen változásokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályt az Egyesület közgyűlése a mai napon elfogadta.

Budapest, 2017.01.26.
ZÁRADÉK

A mai napon kelt közgyűlési határozatok alapján módosul az Egyesület célja. Ennek megfelelően módosul az alapszabály 3. pont 2. bekezdése. A változás dőlt betűvel szerepel.
Igazolom, hogy az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okirat módosítások alapján hatályos tartalmának.

Vidovszky László
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